



荣成首宗“标准地”完成出让

一公司用297.2025万元竞得经开区7770m²工业用地50年使用权

近日,威海集翔能源科技有限公司以297.2025万元的总价,按“标准地”方式竟得荣成经济开发区1宗、7770平方米工业用地50年使用权。

这是荣成市首次使用“标准地”模式出让的工业地块,也象征着荣成经济开发区“标准地”供给改革进入了新模式,也是在土地资源十分有限的背景下,荣成经济开发区提升区域

服务水平,优化营商环境的有效探索。

新增工业用地“标准地”出让,即将拟出让建设用地的规划建设标准、产业导向和投入产出标准、亩均效益和税收等控制指标及违约责任予以明确,作为土地“招拍挂”出让的前置条件,在出让公告中一次性告知。过去,企业拍下一块建设用地后,办理手续较多,一些

企业甚至被“拖得”失去耐心,现在通过“标准地”改革,将所有土地出让条件前置,让建设用地带着指标出让,实现土地“即拍即用”,大大节省企业用地成本。

按照“3+X”制订“标准地”出让指标体系。“3”即:固定资产投资强度、亩均税收、建筑容积率。园区新增工业用地亩均投资不低于280万元/亩;投产后

亩均税收不低于20万元/亩;新增工业用地建筑容积率不低于1.0。“X”即规划用地指标、亩均效益、安全生产管控指标等其他控制性指标。通过突出土地利用效率导向,在明确企业投资项目亩产税收控制指标等“硬约束”的同时,探索设置安全生产、用地效益等“软指标”,提升土地节约集约利用水平。

“标准地”出让实行承诺制审

批,投资者必须量力而行,拿下土地就得说话算话,项目试投产后,有关部门组织对项目投入产出、能耗环境、安全防控等指标进行达产复核。达标的正式投产,未达标的限期整改到位。通过依法依规建立土地出让标准体系,加强对企业承诺履行情况的监管,建立“守信者受益、失信者受限”联合奖惩机制。

(李钟 董清源)

国网荣成供电公司

厉兵秣马备战春节台区“零停电”

国网荣成市供电公司积极落实省市公司2021年春节保供电工作要求,组织开展配电设备特巡,确保实现春节线路、台区“零停电”目标。

一是建立春节保供电包保体系,严格包保责任落实。各班组、供电所运维人员包保到213条线路、2331个配电台区,明

确包保任务及时间节点。二是充分利用红外测温、无人机巡视、可视化监拍等手段对配电设备进行巡视,及时将隐患问题在“一线一册”“一站一册”中登记备案,对发现的隐患明确整改要求及完成时限,实施闭环销号动态管理。

(王录刚)

变电站改造助力区域居民可靠用电

1月21日,国网荣成市供电公司顺利完成35千伏西霞口变电站改造,提高了荣成东北区域供电可靠性和供电质量,为地方的经济高质量发展提供可靠电力支撑,也为2021年春节保供电奠定基础。

35千伏西霞口站位于荣成市成山镇,是当地重要电源点之一。自2003年接管以来,该变电站为周边旅游业和居民生活提供了优质可靠的电力保障。随着运行年限增

长,设备陈旧、元器件老化、系统性能下降等因素困扰着设备正常运行,变电站改造势在必行。

2020年11月,公司启动了35千伏西霞口变电站改造,20多名员工,克服时间紧、任务重的压力,每天提前1小时开工,主动放弃节假日休息,在零下十几度的低温环境下,确保了整站改造工作按期完工。

(王录刚)

荣成市劳动人事争议仲裁院

首次网上庭审劳动争议案件

近日,荣成市劳动人事争议仲裁院首次依托网络庭审处结了一起拖欠农民工工资劳动争议案件。

当事人杨某于2019年到某水产公司从事渔船大副工作,2020年双方劳动关系解除,公司拖欠杨某工资29230元。2020年12月31日仲裁院受理了杨某的劳动仲裁申请。

杨某现住河北省,无法按时出庭参加庭审。荣成市劳动人事争议仲裁院从提高政治站位出发,在既不影响大局,又有效维护农民工合法权益的前提下,决定双方当事人通过网上视频参加庭审。庭审中,仲裁庭通过网络组织双方举证、质证、辩论,书记员同步记录庭审笔录、发送当事人确认,不到一个小时便促成双方和解,水产公司同意在2021年1月18日前向杨某支付29230元,调解书将通过仲裁邮政专递送达。这是该仲裁院第一次组织网上视频庭审。

今后,荣成市劳动人事争议仲裁院将充分利用互联网,继续推进并完善“网上立案”、“网上庭审”、“网上调解”“网上仲裁”等办案新模式,妥善高效处理劳动争议案件。

(李志良 林丽君)



荣成中医院开展全院疫情防控及安全生产大排查

1月16日,荣成市中医院召开“冬春季疫情防控专题会”,院领导班子及全院中层干部全员参加。

会上,市中医院、市妇幼保健院党委书记房建壮传达了省卫健委党组书记、省中医药管理局局长袁燕关于进一步提高思想意识,提升思

想站位,严明纪律、严格部署、严格落实、严格督导各级各部门疫情防控指示及安全生产相关工作的指示精神,要求全院广大干部职工要把疫情防控及安全生产工作作为当前重中之重的大事要事来抓,毫不松懈,压紧压实。并于会后迅速组织开展全

院疫情防控及安全生产工作拉网式大排查。

在排查中,房建壮书记、孙谊院长等领导班子成员带领职能科室负责人,深入医院各卡点预检分诊处、发热门诊、所有病区等所有区域,针对疫情防控、安全生产、院感管理各项措施进行严格逐项

落实,使此次检查全方位、全覆盖、无死角。对在排查中发现的问题或潜在的隐患,相关职能部门负责人现场给出整改意见,并立即着手整改落实,消除隐患,切实做好双防双控,坚决杜绝疫情防控及安全生产工作出现任何纰漏。

(王金玲 臧隆)

荣成人民医院血液肿瘤科通过省级癌症规范化诊疗认证

日前,荣成市人民医院血液肿瘤科顺利通过了省级专家评价,被认证为“省级癌症规范化诊疗病房”。

荣成市人民医院于2018年启动癌症规范化诊疗病房

建设,组建了癌症规范化诊疗病房建设领导小组,成立以血液肿瘤科、妇科、放疗科为核心科室,以病理科、临床药学、放射介入科、B超室、CT室为辅助科室的癌症中

心。此次获评癌症规范化诊疗病房,标志着荣成市人民医院肿瘤专科建设再上一个新台阶。医院将以此为契机,强化肿瘤专业人才培养,在

全面提高人才综合素质的同时,充分利用远程会诊平台进行疑难病例会诊,为癌症患者制定最佳的治疗方案,不断提高肿瘤疾病的规范化诊疗水平。

(李煜)

荣成殡仪服务中心:公开竞聘上岗,多名职工角逐管理岗

“尊敬的各位领导,我是竞聘的1号选手……”日前,一场职位竞争上岗竞职演讲会在荣成市殡仪服务中心举行,多位竞聘者对3个岗位进行竞职演讲。竞聘人员依次上台,结合自身工作经历,分别从竞聘优势以及对拟竞聘职位的工作规划与设想等方面进行演讲,充分展示了竞聘人员干事创业的劲头和积极奋进、昂扬饱满的精神风貌。

近年来,荣成市民政局不断加强殡葬改革的深入推进,大力提倡文明、俭朴、节约办丧事的殡葬礼俗,坚决破除选坟地、打幡摔盆、烧香化纸等现象,并有效切断“殡葬服务暴利链”,促进殡葬服务公益属性回归,净化殡仪服务市场,切实减轻群众丧葬负担,树立良好的风气。

(袁华志)

同,设定不同管理岗位,本着“能者上、庸者下”的原则,确保把德才兼备、群众公认、实绩突出、勤政廉洁的优秀人才选拔到需要的岗位上来,为殡仪馆的管理队伍注入新鲜血液,提高整体管理水平。

为开展好干部竞争上岗工作,荣成市民政局创新岗位选拔形式,根据岗位职责分工不

对具有荣成市户籍的城乡居民和荣成市行政区域内去世,并在本市殡仪馆火化的其他人员,免除遗体运输费;免除高档环保型火化炉火化费;骨灰盒减免200元;免除馆内抬尸费;免除车辆消毒费;免除遗体冷藏寄存费(一天);免除骨灰寄存费(一年)。经办人需持本人身份证原件、复印件、公安

机关、经批准的医疗机构或村(居)民委员会出具的死亡证明、逝者的身份证或户口簿(户籍证明)原件及复印件,到市殡仪馆办理基本殡葬服务免费手续。

围绕满足群众殡葬需求,进一步加强镇村公益性公墓、骨灰堂等殡葬公共服务设施建设,向群众提供骨灰

撒散、树葬、花坛葬、骨灰存放、小型墓等多样化节地生态安葬方式。二是新建公益性墓地采取卧碑方式,碑长不超过0.6米,碑宽不超过0.5米,厚度不超过0.15米,倾斜度不超过15度,单个墓穴不超过0.5平方米,双穴不超过0.8平方米,墓穴间距不大于0.6米,墓区绿化覆盖率不低于80%。

殡葬服务设施提升

自2019年2月起,荣成市遗体运输业务统一由市殡仪馆承办,禁止其他单位和个人从事以盈利为目的的遗体运输业务。为方便群众,市殡仪馆推出24小时预约服务。

为满足广大群众的多样化要求,设计不同风格的中、西式告别厅、守灵室,

贵宾休息室等基础设施,群众可根据自己的需求,自行选择。同时建立一支管理高、服务好的“殡葬服务车队”,配备统一服装,工作牌,全面打造惠民“一条龙”服务,接受广大群众监督。同步推出整容、抬灵、守灵、告别、鲜花祭祀等服务项目,不断细化殡仪服务内容,优化殡仪服务

质量,提高殡仪服务的社会满意度。积极倡导节地生态安葬,支持和引导不留骨灰或者骨灰撒海。凡具有荣成市户籍的居民,死亡后不留骨灰的,每例奖励1000元;采取骨灰撒海、树葬、花坛葬、壁葬等节地生态葬方式的,每例奖励800元。